

轨道交通一号线 明年全面开工

地下隧道“外衣”已经开始“裁料”

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市有关方面获悉,目前该市轨道交通1号线建设项目各项前期工作已基本完成,特别是直接关系到隧道建设的盾构片已经展开制作。预计该项目有望明年全面开工建设。

据了解,合肥轨道交通1号线将大范围使用盾构建设工艺。也就是先由旋挖机器在地下掏出巨大的通道,然后将钢筋混凝土提前制成的盾构管片在隧道中组合成盾构管环,最后这些环再一一连接形成被钢筋混凝土安全包裹着的隧道。未来轨道交通车辆也就是在这条巨型隧道里快速穿梭行驶。“如果将轨道交通车辆比喻成水,那么咱们正在筹备的隧道‘外壳’就是埋在地下的自来水管,只不过这需要在地下一片一片地组装而已。如果说正式开建是战役,那么这些隧道‘外壳’就是粮草。”合肥市轨道交通

一位筹建参与人员还告诉记者,这些制品已经在特定场所开始了前期制作。

昨日记者还获悉,轨道交通一号线工程建设项目各项前期工作目前已基本完成,明年将全面开工建设。另据悉,在明年合肥市大建设任务中,除了备受市民关注的轨道交通建设之外还有许多民生项目。2012年春节前,合肥计划陆续启动铜陵路高架、阜阳北路高架、高铁站片区路网、东部路网、滨湖新区路网等近20项路桥项目,工程总投资约150亿元。同期,该市还将同步实施医疗、教育、文化、体育等民生公益设施。据了解,明年合肥将继续快速高效推进学校建设,全面完成合肥学院南校区二期工程、蜀山区江淮学校和望江路中学、瑶海区新漕冲中学、幼儿师范学校二期等一批学校建设工作。

物业擅自撤离或被处5万元以上罚款

合肥市物管新规获原则通过,近期公布实施

星报讯(记者 张健) 物业突然撤离小区,居民该怎么办?谁来接管?业主不交物业费如何催收……昨日,记者从合肥市房产部门获悉,《合肥市物业管理若干规定(草案)》已由合肥市政府原则通过,目前正在进一步完善,即将公布实施。

新规定有哪些内容?据了解,对物业擅自撤离小区的问题,草案明确,如果物业公司想要从小区内撤出,必须在合同终止前3个月就告知房产部门以及街道办事处等相关部门,禁止擅自撤离,否则将责令改正。逾期不改正的,除被处以5万元以上10万元以下罚款外,还会依法降低或取消其资质。

如遇物业擅自撤离的情况,草案也有补救性的规定,

对于新老物业公司交接过程中出现的管理空隙,所属街道、乡镇应书面告知房产部门,并从房产部门提供的应急物业服务企业名单中指定较好的企业来做小区的基本服务工作。对于业主一方,草案也有约束规定。如果物业公司正常服务,业主应该按时足额缴纳物业费,未按时缴纳的,物业公司可以在小区内将其姓名公示出来进行催缴。

对于小区停车位问题,草案规定,车库、车位不得出售给本小区以外的单位、个人。在满足本小区业主需求后,可以对外单位、个人出租,但最长租期不得超过三个月。合肥市房产部门相关负责人表示,由于草案尚属原则通过,目前仍在进一步完善,不日将正式公布实施。

日前,合肥市蜀山区梅山路社区的王大爷高兴地向记者展示刚领到的人大换届选举选民证。据了解,本次人大换届选举,梅山路社区共产生27486位选民,从选民登记到公布榜单,基层人大代表换届选举成了居民政治生活中的一件大事。

仲名山 三虎
记者 程兆图



如果有一天离去,请把我埋在长江里

合肥第15次江葬报名截止到11月28日,报名人数不限

星报讯(记者 赵莉) 树葬、花坛葬等各种节地葬式越来越受到市民的认可,为大力推广不保留骨灰的节地生态葬式,合肥市将于下月在南京举行第15次江葬活动,目前已启动报名。

即日起至11月28日,只要是合肥市户籍且骨灰尚未安葬的逝者,其亲属可持相关证件(存放证、火化证明)到合肥市殡仪馆报名,而合肥市户籍的低保、五保逝者可免费参加江葬。“目前,已经有45名逝者报名参加了这一次的活动。”合肥市殡葬管理处相关负责人介绍说,此次江葬活动报名人数不限,报名电话:0551-5134107、5114567。

“12月3日当天,江葬仪式将正式启动,我们将会合肥市殡仪馆一号厅内安排专门的礼仪人员主持此次活动,期间将举行集体默哀、点烛祈福、填写心愿卡放飞心

愿气球等活动。”合肥市人本生命礼仪部主管唐强介绍说,以此庄严肃穆的形式祭奠江葬逝者,体现社会对江葬逝者的尊重和对选择江葬的逝者亲属们的敬意。之后,所有的丧户将集体登船,前往南京市中山码头指定区域,对逝者骨灰实施江葬。合肥市民政局社会事务处处长高光平介绍,今后江葬活动每年举行一次,大蜀山文化陵园内将设置江葬纪念碑,供逝者亲属日后祭扫。目前,合肥市民政局正考虑制定合肥市江葬补贴政策,对选择江葬的逝者亲属给予一定的经济补贴。

据悉,合肥市江葬活动自1997年开展以来,已经成功举办14次,共有400余户家庭为自己的亲人选择了江葬。今年12月3日,由合肥市民政局、合肥市殡葬管理处等联合举办的“生命之礼 回归自然”为主题的合肥市第15次江葬活动将在南京市中山码头指定区域举行。

禹洲地产 YUZHOU PROPERTIES 01628.HK

好品质准现房 全城·惟此

二期超高性价比房源4800元起热销全城·购一期准现房/宜家三万元创意家居搬回家
365家居网因立方活动火热进行中,详情请登录365家居网

TELL:0551-3875333

开发商:禹洲地产股份有限公司合肥公司 现场中心:翡翠路与石笋路交汇处向西500米

禹洲·天境

Stands for CUSTOM-made The Big City Life
Style in The World Peak

U.N.HOME

国际化生态示范居住区